06.05.2020. Математика (подготовка к экзамену)
Решить задания, ответы записать в виде таблицы
Ответы присылать по адресу: irina_trishenkova@mail.ru
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1.5.47. KaxgoMy M3 4eTHIDEX HEPaBEHCTB B JIEBOM CTOJOIE COOTBETCTBYET OAHO U3 pelLIeHUi

B IIpaBOM CTOJI6].[e. YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXKy HEpaBE€HCTBaAaMHM M MX PEIIEHUSIMH.

HEPABEHCTBA
A) x*+8x+1520

- B) x*-8x+1520
B) x°-14x-15<0

PEINEHUA
1) x<3 wm x=5
2) -1<x<15

3) x<-5 wm x=-3

I) x’+14x-15<0 4) —-15<sx<1

BrunmTe B IPUBEAEHHYIO B OTBeTe TAaGiMIly MO KaXA0it 6yKBOi COOTBETCTBYIOIMIA PEIIEHHIO
HOMep. .

A b B r

OtseT:

1.5.48. KaxnqoMy U3 4YeTHIPEX HEPABEHCTB B JIEBOM CTOJIOLIE COOTBETCTBYET ONHO M3 PelIeHHH
B IIpaBOM CTOJIGLE. Y CTAaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXIY HEPABEHCTBAMH U MX PElIEHHUSIMH.

PEILIEHWSA
1) -10=sx<2
2) x<-5 WM x=2—-4

HEPABEHCTBA
A) x*-9x+2020
B) x’*-8x—20<0
B) x2+9x+2020 3) —2<x<10

) x2+8x-20<0 4) x<4 wm x25

. BrnuiuuTe B IPUBEAEHHYIO B OTBeTe TaGJMILy IOA KaXKAOH GyKBOIl COOTBETCTBYIOIIMI PEIIEHHIO

HOMep.

A b B r

OtBeT:

1.5. 49. Kaxxa0oMy M3 4YeTBIPEX HEPABEHCTB B JIEBOM CTOJIOLE COOTBETCTBYET OAHO M3 PELIEHHH
B IPaBOM CTOJIOLE. YCTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEX/AY HEPABEHCTBAMH M MX PELICHUSIMU.

HEPABEHCTBA PEIIEHUSA

A) x2+11x-12<0 H— S
B) x*-11x-1250 2)—f =
B) x2+7x+1220 3) 4 4
) £*~7x+1220 4) “y -

BruiunTte B IPUBEAEHHYIO B OTBeTe TAGJIHILy IIOJ KaXXKA0#M GYKBOIl COOTBETCTBYIOUIMI PEIIEHHIO

HOMep.

A B B r

OtrseT:
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1.5.50. Kaxxgomy us YeTHIPEX HEPABEHCTB B JIEBOM CTOJ61le' COOTBETCTBYET ONHO M3 peleHHH
B IIPaBOM CToJI6IIe. Y CTaHOBHTE COOTBETCTBHE MeX/Iy HEDABEHCTBAMH M MX PELICHUSIMH.

HEPABEHCTBA PEHIEHMA
A) =72 +1020 1) % -5
B) x*+7x+1020 2) 4% ¢l
B) #*+9x-10<0 3)—%% 4—
I) #*-9x-10<0 4)—+ de—e
Brummure B npuBeéHHYIO B OTBeTe Tabauiy moJ Kaxaoil GYKBOH COOTBETCTBYIOIIMIA PELIEHHIO
HOMED.
Otser: A B B L

1.5.51. KaxioMy U3 4eTHIDEX HEPABEHCTB B JIEBOM CTOJOIE COOTBETCTBYET OAHO M3 PELICHH
B IIPAaBOM CTOJIGIE. Y CTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXAY HEPABEHCTBAMM U X PElIEHHMSIMH.

HEPABEHCTBA PELIEHUS
A) (x-1)*(x-6)<0 : 1) (1)

B) z:é >0 2) (== 1)U(6;+)
B) (x-1)(x—6)<0 | 3) (=) U(1:6)
I) %w 4) (1,6)U(6;+2)

Boumute B IPUBEAEHHYIO B OTBETe TaGJMIly IOA KaXa0il 6YKBOM COOTBETCTBYIOIIMIA PELICHUIO

HOMep.

A | B B T

OTBert:

1.5.52. KaxxzioMy M3 YeTHIDEX HEPaBEHCTB B JIEBOM CTOJOIE COOTBETCTBYET OAHO M3 PelIEHHit
B IIpaBOM CTOJIOLIE. Y CTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEX/Y HEPABEHCTBAMHU M MX PeLICHHUSIMH.

HEPABEHCTBA PELHEHPI;I
A) ;:z > ' 1) (2:6)U(6;+)
]5) (- 2)2(x 6)<0 2) (—==52)u(2;6)
B) (x-2)(x-6)<0 3) (2;6)
)y ¥=% (x 6)2 4) (—o0;2) U(6; + o)

Brumvre B NIpUBEIEHHYIO B OTBETe TaGJHUILy IOA KaXXAOH GyKBOI COOTBETCTBYIOLIVIA PEIIEHHIO
HOMED.

A B B T

OtseT:





